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Notulen van de jaarvergadering d.d. 19 maart 2025 
 
Opening en welkom door de voorzitter 
Om 17.00 uur opent Gerard de Kort de vergadering en heet alle aanwezigen van harte welkom. 
Hij geeft aan hoe wij kunnen overleven als AGO, daarom is het essentieel om jongere leden te betrekken 
bij het bestuur. Dat is inmiddels goed gelukt. 
Ook belangrijk is het om andere verenigingen te helpen, zoals o.a. de Rommelmarkt van het TCO, 
Boergondisch Oers en het Gildefeest. 
De woensdagmiddag met biljarten, bridgen en kaarten loopt goed. 
Gérard staat stil bij de overleden leden die ons in 2024 ontvallen zijn en vraagt om een moment stilte. 
 
Goedkeuring notulen jaarvergadering 2024 
De notulen worden goedgekeurd. 
 
2024 terugblik en jaarrekening 
Wijnproeverij:              Verzorgd door Wim van Kemenade van Alimentari 
Museum ’t Oude Slot:  Een foto-expositie van Jan Leijten en buiten beeldende   
     kunst van Frank Vincent. 
Braderie (rommelmarkt): Ondersteund door leden van de AGO 
Boergondisch Oers: We hebben een eigen boergondische lunch gemaakt, met 

ondersteuning van 2 koks en er vond een lezing plaats over voeding 
door Tiny van Boekel 

BBQ: Eerst spelletjes en een wandeling, daarna de BBQ. 
Busreis: Eerst een bezoek aan het Mediapark in Hilversum en daarna een 

bezoek gebracht aan Amersfoort. 
Valpreventie: Voorlichting door Majorie Peters. 
Vullen Bollenmanden: Vond plaats in de Dahliatuin 
Virtual Reality: Op Strijp S 
Kerststukjes maken: Met ondersteuning van Gidi en Corrie van Riet en Toos Kelders. 
Kerstviering:                                           Samen met De Zonnebloem en de Nieuwe Levenskracht. 
 
Joke van Diessen licht de jaarrekening toe.  
Naar aanleiding van een vraag van Toon Verblackt legt Joke uit waar de kosten voor zijn die afgedragen 
moeten worden aan Seniorennetwerk Brabant-Zeeland. 
Dat is o.a. voor het blad “ de Ons “, het programma van de ledenadministratie (Leaweb) 
en toch nogal wat werkzaamheden achter de schermen. 
 
Frans van der Velden en Ineke Ham  (kascontrole) geven hun goedkeuring en tevens 
complimenten aan Toon Hermens voor zijn goede werk. 
Volgend jaar wordt de kascontrole gedaan door Ineke Ham en Marian Peeters. 
 
2025 Jaarprogramma en Begroting 
Maandag 20 januari: Uitleg door notaris Remy de Gier (reeds plaatsgevonden) 
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Vrijdag 14 februari: Wijn- en spijsbeleving (reeds plaatsgevonden) 
Woensdag 19 maart: Jaarvergadering 
Zaterdag 5 en zondag 6 april: Rommelmarkt 
Maandag 29 april: Voorlichting internetfraude 
Zaterdag 3 mei: Happen en Trappen 
Zaterdag 31 mei: Boergondisch Oers (1 juni Gildfeesten) 
Maandag 23 juni: Sint Janstrossen maken 
Donderdag 12 juli: Hapjesmiddag 
Donderdag 14 augustus: BBQ 
Donderdag 11 september: Busreis Antwerpen 
Donderdag 16 oktober: Bedevaart Weebosch 
Woensdag 29 oktober: Bollenmanden vullen 
November: Voorlichtingsavond, datum en invulling volgen t.z.t. 
November: Nieuwe activiteit, datum en invulling volgen t.z.t. 
Woensdag 10 december: Kerststukjes maken 
December: Kerstviering, datum en invulling volgen t.z.t. 
 
Joke van Diessen licht de begroting toe. 
Er gaat € 15,- p.p. naar het seniorennetwerk Brabant-Zeeland. 
Er wordt jaarlijkse € 2000,- gereserveerd voor het 65-jarig jubileum. 
Naar aanleiding van de vraag van Wim Luijks of dat genoeg is zegt Joke dat we dan na  
5 jaar € 10.000,- daarvoor beschikbaar hebben. 
 
Bestuur 2025 
Het Bestuur is onderverdeeld in werkgroepen: 

- Werkgroep Activiteiten 
- Werkgroep Communicatie en ledenadministratie 
- Werkgroep Ondersteuning 

 
De naam is officieel aangepast naar AGO (Actief Gezellig Oers) 
 
Aangezien we nog te weinig leden hebben onder de 70 jaar, vraagt de voorzitter aan de leden 
om dit te promoten. De weerstand voor jongeren om lid te worden is wel verminderd. 
Misschien ook een goed idee om meer te gaan samenwerken met de Nieuwe Levenskracht 
en de Zonnebloem. 
Het doelgebied is alleen voor Oerlenaren of personen die in Oerle gewoond hebben. 
De leden die reeds lid zijn en niet in Oerle wonen blijven uiteraard van harte welkom. 
 
Harrie van Beers is aftredend en niet herkiesbaar. De voorzitter bedankt Harrie, namens de  
AGO, voor zijn jarenlange inzet. 
Harrie bedankt iedereen voor het in hem gestelde vertrouwen. 
Aftredend en herkiesbaar zijn Gerard de Kort en Joke van Diessen. Wordt door de leden 
aangenomen. 
Voor de Werkgroep Ondersteuning is Margo van der Velden verkiesbaar.  



  

Wordt door de leden aangenomen. 
 
Mededelingen 
Leo Sanders deelt mede dat de statuten nog officieel omgezet moeten worden naar 
AGO. Er zijn een paar wijzigingen aangebracht, waarvoor nog een vergadering belegd 
zal worden. 
 
Rondvraag 
Annie Groenen vraagt waarom de jaarvergadering op dit tijdstip plaatsvindt. 
De reden is de verjonging. Er zijn nog leden die moeten werken en daarom zijn we 
er tussenin gaan zitten qua tijdstip. 
Annie deelt tevens mede dat ze nog kaartjes heeft liggen om rond te brengen als een  
lid overleden is. Deze kunnen weg. 
 
Nel van Doren maakt de opmerking dat ze het jammer vindt niet te horen als een lid 
overleden is nu de kerk gesloten is. 
Indien men Cor van der Mierden hiervan op de hoogte brengt wordt er nog steeds geluid. 
 
Leo Sanders vraagt of er nog vrijwilligers zijn voor de Rommelmarkt op 5 en 6 april en voor 
te helpen bij de koffietafel in D’Ouw School op 1 juni tijdens de Gildefeesten. 
Hij vraagt om je hiervoor nu op te geven. 
 
Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering. 
 
 
 

 
 

 
 


